

汪清:探索人参种植新方法

本报讯 张志勇 记者 徐文君 报道 近日,走进汪清县东光镇牡丹村产业振兴基地,一股暖意与参香扑面而来,三排整齐排列的铁架上摆放着130多个木箱,一株株人参茁壮生长,叶片翠绿,根茎粗壮。

在很多人印象中,人参生长于山地,那么该基地是如何利用温室立体种植模式种植人参的?这得益于汪清县农业农村局与延边大学、延边农科院和中国农科院特产研究所共同研究的“利用黑木耳废弃菌袋制作人参种植专用基质”人参种植新技术。

“2019年,为解决黑木耳废弃菌袋处理问题,我们研究利用黑木耳废弃菌袋做有机肥,后经延边大学、延边农科院的专家建议,决定研究‘利用黑木耳废弃菌袋制作人参种植专用基质’的人参种植新技术,并于2020年向省科技厅申报项目成功。”县农业农村局驻村联络员程金良介绍,2021年,县农业农村局选派农业专业技术人员驻村帮扶,便将该技术引进包保村大兴沟镇富兴村和东光镇牡丹村,开始进行试种,探索新型人参种植致富方法。

程金良说,基质人参即采用专用基质栽培人参,该基质选用黑木耳菌糠作为基本原料,辅以猪粪混合搅拌后翻堆发酵分解,待木屑分解完全后,再根据检测结果加入微量元素,调节pH值,便可生成人参专用基质,让黑木耳菌包“变废为宝”。这种种植方式有别于林下参、园参种植,它不占用林地、农用地,只需在温室大棚或专用器具内铺上一定厚度的基质即可。栽培时,直接将三年生参苗移栽到基质中,全程不用农药、化肥,完全依靠基质中的营养成分满足人参正常生长需要,一般45天左右出一茬,四季可种,其根、茎、叶均可食用,多以人参菜的方式推向市场,可榨汁饮用,也可直接入菜,所以基质人参又被称为“鲜食人参”。经相关部门检测和前期市场调查,鲜食人参的有效成分高于五六年生园参和15年林下参有效成分,其皂苷含量接近于野山参。

2022年,在国家发改委的帮助下,这种鲜食人参成功售出4.2万棵,每

棵单价15.5元。近期,他们接到来自上海的新订单,已将人参打包发货。同时,海南和贵州一些企业已有合作意向,发展前景良好。

该技术不仅解决了黑木耳废弃菌袋的处理问题,还探索出了人参种植的新发展方式,解决了人参种植与林业和农业争地的问题,非常适合庭院经济的发展,为当地村民提供了就业岗位,增加收入。

“我一年工资1万多元,主要就是看护人参,活简单,很适合我。”54岁的牡丹村村民范书伟说,他每天的工作就是查看人参长势,进行日常护理,没有力气活,相对轻松,有了这份工作,他的生活水平提高了很多。

程金良表示,下一步,将通过实践不断完善人参种植技术,带动更多村民发展庭院经济人参种植,提高脱贫户经济收入,助力乡村振兴。



安图:9万平方米“冰雪乐园”开园

本报讯 记者 徐文君 报道 12月25日,安图县二道白河镇奶头山村冰雪乐园开园。今年的冰雪乐园总面积9万平方米,是迄今为止规模最大的一届,乐园分为成人区和儿童区,除了令人叹为观止的冰雪景观,还有丰富多彩的冰雪项目,游客可以在这里尽情享受冰雪带来的乐趣。

雪国列车是今年新增的最吸睛、最有氛围感的打卡项目。此外,还有滑雪圈、香蕉船、马拉爬犁、雪地长龙、雪地八爪鱼等众多老少皆宜的雪上娱乐,个性化的旅游项目满足了不同游客的需求,为游客提供更好的冰雪体验。

霍比特雪屋火锅是一场美食体验,更是一种独特的冰雪文化与休闲方式的融合,游客在享受雪屋火锅的同时可以感受到冰与火的碰撞。奶头山村中,17间霍比特雪屋错落有致地分布在冰雪乐园中。每一间雪屋都经过精心雕刻,布置成一个个独特的火锅小天地,柔软的坐垫和厚实的毛毯让人即使身处冰雪之中也能感受到融融暖意。夜晚,雪屋的轮廓在夜色中被勾勒得格外清晰,灯光从雪屋内透出,仿佛在诉说着神秘的故事。

近年来,二道白河镇在边境村冰雪季旅游设施与活动中融入朝鲜族民俗文化、手工艺品等民族特色文化元素,通过举办篝火晚会、体验制作打糕等方式,让游客感受多元风情,推动旅游业快速发展。2023年,奶头山村接待游客31.2万人次,2024年总接待游客超40万人次。



吉林省北联种业有限公司

深耕新品种研发与推广领域

本报讯 赵旺 报道 吉林省北联种业有限公司是一家致力于农业科技创新与种业发展的企业。作为2018年成立的股份制科研实体,北联种业自成立以来,深耕大田作物(玉米、水稻)的科研育种、种质资源引进与利用、新品种研发与推广等领域,以科学严谨的态度赢得市场的广泛认可与赞誉。

北联种业不仅涉足育种、繁育、大田及设施农业栽培、植物保护和作物营养等农业领域,还积极解决当地剩余劳动力就业问题,提供

15个就业岗位。公司秉承“科学严谨、良心育种”的企业精神,致力于成为农户最值得信赖的商业伙伴。在科研育种方面,北联种业不断引进和改良国内外优秀种质资源,通过与国内知名科研机构深度合作,充分利用分子育种等先进的育种技术,加快育种进度。

近年来,北联种业成功推出“北育”系列玉米品种,包括北育851、北育186、北育998、北育152、北育1709、北育306、北育1146、北育1066、北育A1314以及北育705系

列等多个优秀品种。这些品种各具特色,覆盖了北方不同区域的种植需求,为农户提供了多样化的选择。其中,“北育851”作为北方四省联推的中熟玉米品种,以其优异的抗病性、高产性和良好的品质,受到农户的一致好评。

吉林省北联种业有限公司加大科研投入力度,不断提升自主创新能力。北联种业深知,只有与农户、合作伙伴携手共进,才能实现共赢发展。因此,公司始终坚持以市场为导向,以客户为中

心,不断优化产品结构和服务体系,努力为农户提供更加优质、高效的种业解决方案。



引领冬季旅游新风尚

龙井号民俗旅游专列再次启程

本报讯 韩美兰 李龙 记者 徐文君 报道 近年来,龙井市结合当前国家推动文旅融合发展的政策背景,积极推动“铁路+旅游”战略深度融合发展,链接起长白山与延吉两大热门旅游目的地,推出龙井民俗旅游专列。12月21日,龙井号民俗旅游专列再次启程,满载冰雪风情与人文魅力,开启冬日乐赏冰雪之旅。穿林海,跨雪原,引领延边冬季旅游新风尚,让旅客领略真正的北国风光。

当日8时许,伴随着汽笛声响起,龙井民俗旅游专列缓缓驶出站台。一路上,游客透过车窗,可以欣赏到朝鲜族传统民居、沿途山峦起伏和历史遗迹,领略冬季景色的壮美,聆听人文历史的故事。车内,一节车厢一道风景,绚丽多彩的民俗风情串联起整个专列,朝鲜族、满族、俄罗斯及老东北的生活场景和多巴胺主题车厢,让游客感受到浓郁的民族文化氛围和东北地方特色,纷纷打卡留念。期间,专列还推出民俗展示、非遗体验、特色餐食、文化交流等互动活动,软糯香甜的打糕、造型精致的花糕、微甜可口的米酒等特色美食征服你的味蕾,伽椰琴、手鼓舞、扇子舞等朝鲜族歌舞挑动心弦,让旅客感受最炫民族风。

为方便乘客购票,龙井号民俗旅游专列提供多种购票方式。凡是购票乘坐专列的游客均可以享受专享权益:获得精致纪念票一张,“雪国列车”车内网红打卡体验,长白山北坡门票预订+高铁站大巴接站权,长白山北坡不限时段快速上山“绿色通道”,旨在为游客提供一种更为便捷、舒适和深度的旅游方式。

龙井号民俗旅游专列项目负责人表示,专列还将陆续推出跨年迎新活动、蹦迪专列等一系列冰雪主题车主题活动,通过互动体验、文化展示和休闲娱乐等多种形式,让乘客在旅途中尽享冰雪乐趣,助力延边冬季旅游。

不动产登记证明遗失公告

吉(2020)梨树县不动产登记证明第0000714号,权利人(申请人):梨树源泰村镇银行股份有限公司,义务人:张杰民、郭淑春,坐落:梨树县西街供销公司楼3单元106室,不慎遗失,现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构,逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。特此公告。

异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心
2024年11月26日
遗失声明

戴鹏飞于2024年12月26日不慎遗失身份证件,证号:362330199310186795 现声明作废。

遗失声明

东辽县安恕镇恒祥石材加工厂公章遗失,公章编码2204221227949,声明作废。

作废公告

因吉林省伊通满族自治县人民法院执行裁定书(2024)吉0194执恢590号之四十三裁定,经初步审定,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条之规定,现予以公告,逾期我中心将注销原证。

不动产权人:吉林省航宇房地产开发有限公司,坐落:伊通满族自治县伊通大街南段库仑大路南侧博林苑小区1号楼9门,所有权证号:SY00077863号,建筑面积:287.73平方米。

伊通满族自治县不动产登记中心

2024年12月25日
公告

下列人员申请坐落繁荣街长青路(阳光小区)不动产登记:

吴洪远 李玉杰,3号楼1-2层102;

白释林 黄珊珊,3号楼1-2层101。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县德龙房地产开发有限公司

2024年12月27日

吉林农村报 申缝广告